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Ze &tverce byly vystiizeny mnohothelniky. Vyjadiete zlomkem, jakou &ast obsahu ctverce tvoii odpad.

b)

Vyjadiete zlomkem, jaka &ast plochy je nezastavéna.
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| MiniTEST - 10 minut |
Pieved'te a dopliite spravné jednotky. Vysledky si zkontrolujte u svého uéitele matematiky.
8,39 ha= m? 0,016 km* = 160
0,9 km=_ = cm 0,08 m=8_
4200 cm? = m? 74,2 em = 0,742 =
0,001 7a= o mm? 0,014 ha=140__ _
94 dm = ] km 98 000 cm* = 0,098 - vyborné 16 a7 14
2487 m =~ mm 2,08 dm’ =20 800 I N skt 1 acil
dobie 10 az 6
0,05t=_ kg S1g=0052__ dostateéné 5a4
850 g = kg 14 000 kg = 14 nedostateéné 3 a méné




